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Iz občinske hiše

Spoštovane občanke in občani!
Morda smo za trenutek že pomislili, da v naše kraje prihaja po-

mlad, vendar nas je narava sredi meseca opomnila, da marec vendarle 
sodi med zimske mesece. Snežnih padavin in nizkih temperatur je bilo v 
zadnji zimi res neobičajno veliko. Tako smo dodobra preverili usposo-

bljenost naše zimske službe, temeljito izčrpali 
zaloge peska in soli ter izpraznili proračunsko 
postavko, namenjeno zimski službi.

Najbolj so se pomladi očitno razveselili naj-
mlajši, saj so že prve pomladanske dni izkori-
stili za svoje kulturne prireditve. Najprej so se v 
OŠ Brezovica na območnem srečanju otroških 
in mladinskih pevskih zborov, z imenom Pesem 
pomladi, predstavili zbori sosednjih občin.

Med dvanajstimi nastopajočimi zbori je 
bilo kar šest odličnih zborov naših osnovnih šol.

Na tradicionalni prireditvi, poimenovani Pozdrav pomladi, pa so v 
kulturni dvorani v Podpeči svoje talente predstavili učenci OŠ Preserje. 

Ob izrednih nastopih otrok, ki so za svoje znanje poželi glasne 
aplavze, je potrebno posebno priznanje in zahvalo nameniti učiteljem, 
mentorjem in vodstvom šol, ki otrokom posredujejo svoje znanje in 
omogočajo njihov vsestranski razvoj. 

Bistveno boljše pogoje za svoj razvoj pa bodo odslej imeli tudi mla-
di, ki jim je pri srcu šport. V tem mesecu smo pridobili tako težko pri-
čakovano uporabno dovoljenje za nov športni balon in končno bomo 
v njem lahko izvajali tudi pouk športne vzgoje. Objekt zagotavlja odlič-

ne pogoje za pouk, organizirano vadbo in rekreacijo in je prvi tovrstni 
objekt v Sloveniji, ki ima tako gradbeno kot uporabno dovoljenje. 

Vremenske razmere vendarle omogočajo nadaljevanje del tudi na raz-
ličnih gradbiščih po občini. Na OŠ Brezovica so potekala preko cele zime, 
medtem ko so infrastrukturni projekti mirovali. Potekajo zaključna dela 
na Podpeški cesti in ko boste brali novo številko Barjanskega lista, bo že 
znano, ali je zima pustila posledice na kanalizacijskem omrežju pod njo.

S polno paro to pomlad delujejo tudi občinski svetniki. Razmere v 
državi in gospodarstvu seveda vplivajo tudi na višino občinskega pro-
računa in svetniki so na sejah odborov intenzivno usklajevali spremem-
be. Tokrat je seveda šlo za krčenje proračuna. Svoje delo so opravili 
zelo vestno in potrpežljivo ter pripravili proračun, ki navkljub trenu-
tnim razmeram zagotavlja dokončanje vseh začetih projektov. 

Tudi letos bo v naši občini potekala čistilna akcija. Kot pretekla 
leta, bomo tudi tokrat sodelovali v usklajeni akciji, ki zajema celotno 
Ljubljansko barje. Prepričan sem, da se je boste predstavniki različnih 
društev in vsi drugi, ki vam je mar za naše okolje, udeležili v tradicio-
nalno velikem številu.

     Metod Ropret,

Župan

P.S.: Vem, da čas zaceli rane, vem, da za dežjem vedno posije sonce, a 
v mojem življenju ne bo nikoli več kot je bilo.

Častnemu občanu občine Brezovica in dol-
goletnemu predsedniku krajevne skupnosti 
Brezovica v slovo

Med vsemi mejami, ki so postavljene človeku, tako v mladih letih 
kot tudi v starosti, je smrt najbolj dokončna. Ob vesti o nepričako-
vanem slovesu človeka, ki nam je bil dolga leta blizu, se zdrznemo 
in na trenutke zavemo človeške krhkosti in minljivosti. Nemo in ne-
močno obstanemo ob tem žalostnem dogodku.

Ciril je bil rojen 26. marca 1928, v majhni kmečki  družini s sedmi-
mi otroki, v kraju  Velesovo pri Cerkljah. Osnovno šolo je obiskoval v 
Velesovem. S pričetkom druge svetovne vojne je šolanje prekinil in se 
leta 1943 zaposlil na stari pošti v Kranju, pri Rudiju Gašperlinu. Leta 
1947 je prišel na Brezovico, kjer je dobil službo v Gostilni pri Poku. Pri 
tedanjem lastniku gostilne pri Poku je bil do leta 1948, ko je odšel na 
služenje vojaškega roka. Vendar je lastnik gostilne, Franc Velkavrh, Ciri-
lu rekel, da so mu, ko pride iz vojske, vrata njihove domačije in gostilne 
venomer odprta. Po odsluženju vojaškega roka se je vrnil na Brezovico, 
vendar gospodarja Velkavrha ni bilo več, zato ga je bila toliko bolj vese-
la Antonija Velkavrh, ki je po smrti  moža prevzela gostilno.

Med tem časom je spoznal tudi svojo ženo Angelco, s katero sta 
pričela načrtovati pot za skupno življenje ter si ustvarila svoj lastni 
dom. Rodila sta se jima dva sinova, Silvo in Metod, ki sta jima bila 
v veliko oporo in ponos.

Leta 1952 se je zaposlil v tovarni Ilirija na Viču, kjer je bil zaposlen 

vse do svojega odhoda v pokoj, leta 1986.

Od leta 1977 do 1985 je bil predsednik Krajevne skupnosti Bre-
zovica in svoj mandat je ponovil v letih od 1992 do 1996. Med nje-
govim mandatom se je začel razvoj komunalne infrastrukture, ki je 
bila za primestni kraj Brezovica zelo slabo urejena.

Začel je s projektom preskrbe s pitno vodo, ki je bil v tistem času 
ena od pomembnejših nalog, kar je tudi realiziral. Istočasno je bil 
dejaven tudi pri razširitvi pokopališča in gradnji mrliške vežice. Pod 
njegovim vodstvom KS Brezovica smo dobili tudi ulični sistem kraja 
in uvedli odvoz komunalnih odpadkov iz kraja Brezovica. Leta 1982 
je krajevna skupnost pristopila tudi k pripravi projektov za izgradnjo 
PTT omrežja za celotno območje Brezovice. 

Veliko truda in energije je vložil v aktivnosti za nakup Novakove 
domačije za potrebe krajevne skupnosti, matičnega urada, knjižnice 
ter društev, ki so zasledovali interes krajanov Brezovice. V njegovem 
zadnjem mandatu se je uredila javna razsvetljava, asfaltiranje večine 
cest v KS ter odvodnjavanje in zacevitev jarkov po naselju Brezovica. 
Pristopil je tudi k aktivnostim, da je Pošta Slovenije kupila zemljišče, 
s čimer smo na Brezovici dobili novo pošto, ki je njegova zasluga.

Kot predsednik krajevne skupnosti je bil kot človek vedno dose-
gljiv, saj se je njegova močna in pokončna osebnost odlikovala po 
izrazitem občutku odgovornosti in v njem se je skrivala izjemna člo-
veška toplina.

Za svoje delo je Ciril prejel več priznanj Občine Ljubljana Vič – 
Rudnik, državno odlikovanje Red dela s srebrnim vencem. V letu 
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2008 je za svoje preteklo delo in za zasluge za razvoj kraja Brezovice 
postal častni občan občine Brezovica. 

Ciril je bil, ne samo v kraju Brezovica, ampak tudi v njegovi širši 
in bližnji okolici, znan po svojem delu, znanju in predanosti in je 
tako pustil neizbrisan pečat trajnostnega razvoja primestnih krajev. 
Bil je človek, ki je s svojo marljivostjo in vztrajnostjo uspel spelja-
ti vse, česar se je lotil. Njegova sposobnost preprostega mišljenja, 
neobremenjena z vplivom zunanjih dejavnikov, je nam vsem dokaz, 
kako se lahko nedosegljivi cilji spreminjajo v dejanja, ki so koristna 
za razvoj ožje in širše družbe. 

Z njegovim odhodom smo izgubili dobrega prijatelja in ostala 
bo praznina, ki jo bodo morale bodoče generacije še zapolniti.  

Zahvaljujemo se ti za tvoje zgledno izpolnjevanje dolžnosti. Bil si 
na vsakem koraku pripravljen pomagati, tako z nasveti kot z dejanji.

Hvala ti, ker smo lahko bili tvoji prijatelji in ostal nam boš v traj-
nem spominu.

V imenu Krajevne skupnosti Brezovica in družbenopolitičnih or-
ganizacij, v katerih je Ciril sodeloval, se mu zahvaljujemo za njegov 
prispevek k razvoju kraja Brezovica.

KS Brezovica

Častnemu predsedniku Cirilu Ropretu v slovo
Ciril Ropret, srce in duša našega gasilskega društva, mož in tova-

riš, za katerega ne moremo najti ne skromnih ne enostavnih besed. 
V takem trenutku se še toliko težje poslavljamo od tebe, človeka spo-
štljivih dejanj.

Poznamo ga v mnogih vlogah. Ni bil le gasilec, bil je pravi tovariš, 
učitelj in mentor mladim in starim, zaupnik in prijatelj, vzornik, ve-
nomer pa človek razuma, tihih dejanj in velikega, a skromnega srca.  

Ciril Ropret je že kot mlad fant, leta 1940, pri svojih 12-ih letih, 
stopil v gasilske vrste med gasilski podmladek.

Po II. svetovni vojni ga je pot pripeljala na Brezovico. Še istega 
leta se je s svojimi 19-imi leti že vklopil v brezoviške gasilske vrste, kjer 
je ostal aktiven do zadnjega dne njegovega življenja. Leta 1952 si je 
poiskal službo v tovarni Ilirija na Viču, kjer je že v istem letu sodeloval 
pri ustanovitvi Industrijskega gasilskega društva Ilirija, katerega član 
je bil vse do svojega odhoda v pokoj, leta 1986.

Poti Cirila pa so bile vedno usmerjene med gasilce, kjer se je do-
bro počutil. Svoje zanimanje je nadgrajeval z znanjem, svoje znanje 
in bogate izkušnje je v starejših letih predajal naslednikom, svoje 
navdušenje gasilca pa je z žarom kazal vsem.   

Tako je najprej leta 1952 opravil izpit za izprašanega gasilca. Ko 
je leta 1953, v legendarni gasilski šoli v Medvodah, opravil izpit za 
desetarja, je postal podčastnik. Leta 1967 je zaključil častniški tečaj 
v mestnem gasilskem domu v Ljubljani. Pri svojih 46 pa je leta 1974 
postal višji gasilski častnik.

Po spremembi Pravil gasilske službe je v letu 1995 napredoval v 
visokega gasilskega častnika, leta 2008 pa je ob praznovanju 110.
obletnice Prostovoljnega gasilskega društva Brezovica, prejel še naj-
višji možni čin v prostovoljnem gasilstvu, čin visokega gasilskega ča-
stnika II. stopnje.

Strokovno izobraževanje je Ciril nadgrajeval ves čas svoje gasil-
ske kariere. Med drugim je opravil tudi usposabljanje za poveljni-
ka gasilskih društev, usposabljanje za strojnika gasilskih vozil in pa 
usposabljanje za republiškega sodnika gasilskih in gasilsko - špor-
tnih disciplin.

Ciril Ropret je opravljal vrsto pomembnih gasilskih funkcij. Svo-
jo kariero je začel kot predsednik PGD Brezovica. Prva naloga, ki 

mu je bila zaupana, je bila ureditev statusa zemljišča, na katerem 
stoji današnji gasilski stolp gasilskega doma na Brezovici. Zemljišče 
je darovala družina Trček (Blaževi iz Brezovice). In takratno daro-
valko - invalidko (Blaževo mamo), je lastnoročno nosil po upravnih 
ustanovah, ki so bile odgovorne za urejanje zemljiškoknjižnih zadev. 
Tudi za zadnjo nalogo, ki jo je v preteklem letu Ciril uspešno izvedel, 
to je bil nakup dodatnega (Blaževega) zemljišča ob gasilskem domu 
na Brezovici.

Ko se je davnega leta 1955 reformirala Okrajna gasilska zveza 
Ljubljana - okolica, je Ciril postal prvi poveljnik Občinske gasilske 
zveze Ljubljana Vič - Rudnik in je deloval na tej funkciji še dva man-
data. V letu 1982 je z 52-imi leti prevzel dolžnosti predsednika Ob-
činske gasilske zveze Ljubljana Vič - Rudnik, sočasno pa je bil tudi 
član Mestne gasilske zveze in Gasilske zveze Slovenije.

Ob 100. obletnici domačega društva je bil leta 1998 Ciril ime-
novan za častnega predsednika Prostovoljnega gasilskega društva 
Brezovica, leta 2000 pa je postal še častni predsednik Gasilske zveze 
Brezovica, ki je bila ena od naslednic Občinske gasilske zveze Ljublja-
na Vič - Rudnik.

Za svoje požrtvovalno, nesebično in predvsem humano delo, 
je Ciril prejel vrsto odlikovanj in priznanj. Med številnimi je prejel 
odlikovanje državne gasilske zveze Socialistične federativne republi-
ke Jugoslavije I. stopnje, »Zvezno priznanje za posebne zasluge na 
področju organizacije in delovanja gasilstva«. Prejel je državna odli-
kovanja »gasilske plamenice« vseh treh stopenj, gasilska odlikova-
nja Zveze Brezovica vseh treh stopenj, priznanje gasilskega veterana, 
najvišje priznanje Gasilske zveze Slovenije na področju gasilstva, pa 
je 17. maja 1997 prejel »kipec Matevža Haceta«. Med leti so se vrstila 
priznanja za dolgoletno delo v gasilstvu in zadnje, ki ga je Ciril prejel 
le mesec dni nazaj, je oznanil visokih 70 let aktivnega dela.

Poleg gasilskih odlikovanj je Ciril prejel tudi državno priznanje 
»Red dela s srebrnim vencem«, ki se je podeljeval družbeno - poli-
tičnim delavcem za njihove zasluge pri krepitvi različnih organizacij.

Poleg uradnih funkcij, ki jih je Ciril opravljal, je vedno sodeloval 
pri različnih aktivnostih v okviru Prostovoljnega gasilskega društva 
Brezovica. 

Bil je mentor več ekipam mladine, članov in veteranov. Bil je 
član tekmovalnih ekip, nazadnje veteranske, ki je bila velikokrat zelo 
uspešna. Bil je predsednik gradbenega odbora za adaptacijo celo-
tnega gasilskega doma v letih 1980 - 1986. Bil je redni sodelavec pri 
organizaciji vseh kulturno - zabavnih prireditev, ki jih je organiziralo 
gasilsko društvo. Sodeloval je pri zagotavljanju sredstev za nakup 
gasilske opreme in vozil. Najbolj odmevna in poznana sta bila na-
kup vozila TAM 5500 v letu 1971 in nakup gasilskega vozila Renault 
Midlum v letu 2002. Na pobudo Cirila pa smo se brezoviški gasilci 
v letu 1980 pobratili z gasilci iz Velesovega in prav letos so stekle pri-
prave za obeležitev 30. letnice pobratenja gasilskih društev.   

Cirilu ni bilo nikoli pod častjo sodelovati tudi pri novoletnem 
razdeljevanju koledarjev po kraju Brezovica, kakor tudi ne prevzeti 
vodenja pogrebnih slovesnosti ob pogrebih naših sotovarišev. Naj 
bodo naloge prijetne ali grenke, vsako je opravljal vestno in častno. 
Tako nam je mnogim Ciril velik vzgled. 

A vsa prehojena gasilska pot, od mladega pa do veterana, ni za-
beležila vseh odrekanj in prikrajšanj njegove družine, ki je bila zaradi 
njegovih dolžnosti neštetokrat v odsotnosti očeta in moža. Pa ven-
dar, družina je vedela, da mu je bilo gasilstvo položeno v zibelko. In 
tam je spisal velik del zgodovine.

Ko človek premine, za njim ostanejo samo spomini in dela. Spo-
min na našega tovariša Cirila bo vedno prisoten. Na vseh ravneh se 
pozna delo njegovih rok in njegovih besed. Njegovi koraki so pustili 
mnogo globokih sledi. A nam bo srčno manjkal tisti pristni gasilski 
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žar, človeški nasmeh in tvoj krepak korak ob strani. 

Vsi, ki smo v tem času živeli skupaj s Teboj, Te bomo imeli veliko-
krat v spominu. V čast in ponos nam je, da smo sledili tvojemu delu. 
Želimo Ti miru in zasluženo spanje v naši slovenski zemlji in te še 
zadnjič pozdravljamo z gasilskim pozdravom »Na POMOČ«. 

PGD Brezovica

Odšel je Edvard  Velkavrh
Živel je za svoje delo, šport, 

kulturo in sočloveka (kadar nas 
ni slišal, vsaj mislili smo, da nas 
ne, smo ga odbojkarji na skrivaj 
klicali: Stari).

Rodil se je 11. 9. 1931, v Ža-
žarju, osnovno šolo je obiskoval 
v Dolenjem Logatcu, gimnazijo in 

višjo Pedagoško Šolo v Ljubljani.

Prvo službo je nastopil v Tomaju 1953, kot predmetni učitelj (1 
leto), nadaljeval v Sežani 1955, kot predmetni učitelj biologije, kemi-
je in fizike (7 let). V Sežani je učil na višji in nižji gimnaziji, poučeval 
pa je tudi na vajenski in večerni ekonomski šoli. Na športnem po-
dročju bil podpredsednik občinske ZTKO in podnačelnik Partizana 
Sežana. Izvajal je vadbo odbojke članov in mladink ter gimnastike 
članic.

Na Brezovico, kjer je večji del življenja živel s svojo družino, je 
prišel l. 1962, na mesto ravnatelja OŠ Brezovica, kjer je služboval 
33 let. Marsikatera generacija se ga spominja kot človeka z odločno 
držo, ki ve, kaj hoče in to tudi zna narediti. Šola na Brezovici je bila 
ena najbolj priznanih v Sloveniji.

Bil je glavni pobudnik in organizator akcij za izgradnjo vrtca na 
Brezovici (1971), iniciator in kasneje tajnik (10 let) KUD Brezovica, 
sodeloval je v moškem pevskem zboru Brezovica. Bil je iniciator, tre-
ner in dolgoletni vodja Športnega društva Brezovica (28 let), kjer je, 
kljub težki prometni nesreči pred nekaj leti, ostal aktiven skoraj do 
svoje prezgodnje smrti. V društvu na Brezovici je vzgojil celo vrsto 
vrhunskih trenerjev, sodnikov, priznanih športnih delavcev in ekip, ki 
so bile slovenski državni prvaki v mladih kategorijah, ogromno števi-
lo igralcev z Brezovice je nastopalo v slovenskih državnih mladinskih 

in članskih reprezentancah. Vemo, da je bil ponosen na nas, čeprav 
tega nikoli ni zares pokazal.

V času športnega delovanja na Brezovici je bil en mandat tudi 
sekretar Odbojkarske Zveze Slovenije (OZS), en mandat predsednik 
Trenerske Organizacije OZS in en mandat predsednik Sodniške Or-
ganizacije OZS  ter 12 let član Izvršnega Odbora (predsedstva) OZS. 
Za svoje delovanje je prejel vrsto nagrad in priznanj, med njimi tudi 
Zlato plaketo OZS za izredne zasluge za razvoj odbojke. V letih od 
1965 do 1982 je bil trener članskih in mladinskih selekcij ŠD (prej 
OŠ) Brezovica.

Po njegovi zaslugi je l. 1967 na Brezovici zraslo košarkarsko igri-
šče, dograjeno je bilo leta 1975. Sam je bil aktiven športnik v nogo-
metu, atletiki (kopje), odbojki in košarki. Prav po njegovi zaslugi se 
je na Brezovici (in okolici) z izgradnjo nove športne dvorane l. 1974, 
poleg drugih športov, začela in uspešno razvijala odbojka.

Je med najbolj zaslužnimi za dozidavo in obnovo podružnične 
šole v Notranjih Goricah, in izgradnjo nove šole (prvega in drugega 
prizidka) na Brezovici. 

Med leti 1964 in 1972 je bil občinski odbornik v občini Ljubljana 
Vič - Rudnik, odbornik KS Brezovica kar 8 let in celih 40 let aktiven 
član Prostovoljnega gasilskega društva Brezovica. S svojim delom, 
zgledom, poštenostjo, odločnostjo in vztrajnostjo je pomembno za-
znamoval Slovenijo, Ljubljano z okolico in še posebej Brezovico, kot 
šolo, kraj in v zadnjem času tudi novonastalo občino. Je tudi njen 
častni član.

Prispeval je pomemben delež k razvoju športa, občine in njenih 
prebivalcev, predvsem pa k večji kvaliteti in smislu življenja. Precejšen 
del svojega dela, življenja in pogleda nanj, je podrobno in lepo opisal 
v knjigi Šport v občini Brezovica, ki presega okvire, ki jih sugerira 
naslov, prav tako, kot jih je vedno in znova želel presegati sam. Po-
slanstvo.

Marsikomu bo ostal v toplem spominu, kot izjemen človek, na 
katerega si se vedno lahko zanesel, neumoren borec za napredek, 
pravico in nekaj več...., česar mnogokrat tudi sam ni zmogel izraziti. 

Stari, radi smo te imeli! Pogrešali te bomo!

Slava  tvojemu spominu in iskreno sožalje tvojim najbližjim! 

Športno društvo Brezovica 

Opozorilo lastnikom psov 
S strani občanov prihaja vedno več pripomb glede pasjih iztrebkov, 

zato vas želimo opozoriti na naslednje. Pasji iztrebki so nevarnost, mo-
tnja v urejenem okolju in tudi motenje tuje posesti. Če pasje iztrebke 
puščamo ob cestah, otroških igriščih in na kmetijskih površinah, se do-
gaja, da otrok prime iztrebek v roko in ga nese v usta, ga pohodimo, 
pride med živalsko krmo in podobno. V pasjih iztrebkih so velikokrat 
povzročitelji črevesnih bolezni, salmonele in gliste. Gliste najpogosteje 
najdemo pri mladičih in mladih živalih, trakulje pa najpogosteje pri 
odraslih živalih. Okužene živali z iztrebki izločajo veliko število jajčec in 
z njimi okužijo travnike, igrišča, zelenice, dvorišča, parke, torej okolje, 
v katerem živimo in se gibljemo. Jajčeca se zadržujejo tudi na dlakah 
živali in so zelo odporna ter lahko v okolju preživijo tudi nekaj let. Z 
njimi in drugimi razvojnimi oblikami zajedavcev se lahko okužijo živali 
in tudi ljudje. 

Pasji iztrebki na travnikih, urejenih površinah in igriščih so posledi-
ca objestnih lastnikov psov, ki ne spoštujejo drugih ljudi v svojem oko-
lju in tudi ne tuje lastnine. Nikomur ni prijetno, če najde pasji iztrebek 
na svojem vrtu, med solato in korenjem. Zato se zavedajmo, da se ena-

ko počuti lastnik travnika ali druge urejene površine, ko naleti na vaš 
iztrebek. Spomladi je slika tega problema posebej opazna in moteča. 

Občinski svet Občine Brezovica je oktobra sprejel Odlok o varstvu 
javnega reda in miru, ki je objavljen na spletnih straneh občine oz. v 
Uradnem listu RS št. 12/2010 in v 12. členu navaja (dobesedna na-
vedba): 

Lastnik, vodnik in skrbnik mora žival, s katero se giblje po naselju 
ali izven naselja na kmetijskih površinah, imeti pod nadzorom.

Lastnik, vodnik in skrbnik živali ne sme voditi in puščati po javnih 
površinah in javnih objektih tam, kjer to ni dovoljeno.                                                                                  

Lastnik, vodnik in skrbnik mora poskrbeti, da žival po nepotreb-
nem s hrupom ne vznemirja okolice.                                                                                                         

Lastnik, vodnik in skrbnik mora za živaljo počistiti iztrebke.                                 

Lastnik, vodnik in skrbnik, ki krši 1., 2., 3. ali 4. odstavek tega 
člena, se kaznuje z globo 200 evrov. Kdor pri posamezniku s ščuva-
njem ali razkazovanjem živali namenoma povzroči občutek strahu ali 
ogroženosti, se kaznuje z globo 500 evrov.
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Komunala

Določila iz prvega in drugega odstavka se ne upoštevajo za živino, 
ki se nadzorovano vodi na ali s paše.

Za nadzor nad izvajanjem določil navedenega odloka je pristojen 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo. Tudi Uredba o Krajinskem par-
ku Ljubljansko barje, ki jo je sprejela Vlada RS, objavljena v Ur.l. št. 
112/2008, govori o varstvenem režimu in pravilih ravnanja na območju 
Krajinskega parka Ljubljansko barje, ki pravi, da ni dovoljeno voditi 
psov brez povodca. Neposredni nadzor v naravi v krajinskem parku 
zagotavlja javni zavod v skladu s predpisi, ki urejajo ohranjanje narave. 
Izvajanje inšpekcijskega nadzora pa izvajajo pristojni inšpektorji v skla-
du z zakonom, ki ureja ohranjanje narave.

Zato, lastniki psov, apeliramo na obzirnost in spoštovanje do so-
sedov in sokrajanov in upoštevanje določila odloka. 

Občinska uprava

Iz KS Vnanje Gorice
Tudi letos bo potekala že tradicionalna pomladanska čistilna akci-

ja po Ljubljanskem barju. Vljudno vabimo vse krajane, da se je v čim 
večjem številu udeležite in po svojih močeh pomagate pri ohranjanju 
čistega okolja, v katerem živimo. Zbor udeležencev bo v soboto, 27. 03. 
2010, ob 8. uri, pred Domom krajanov, kjer se bomo razdelili v skupi-
ne ter prevzeli vrečke in rokavice. Nabrane smeti bo še isti dan sproti 
odvažalo javno podjetje Snaga. Po zaključku akcije bomo poskrbeli za 
okrepčilo ter prijetno druženje. V upanju na čim večjo udeležbo vas 
lepo pozdravljamo.

     Svet KS Vnanje Gorice

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
V marčevskem članku vas v imenu KS Notranje Gorice - Plešivica 

najprej vabim na jutrišnjo čistilno akcijo, ki poteka v okviru čistilne ak-
cije »Stop divjim odlagališčem na Barju«. Dobimo se ob 8. uri pred 
zadružnim domom v Notranjih Goricah. Starši, pripeljite tudi otroke, 
ki jih bomo za trud še posebej nagradili. Za potrebne rekvizite bomo 
poskrbeli, tako da potrebujete le kanček dobre volje in skupaj bomo 
očistili našo KS. Drugo vabilo, ki ste ga prav gotovo z nestrpnostjo pri-
čakovali, se nanaša na našo novo trgovino. Nekaj mesecev brez pisanja 
o novi trgovini je hitro minilo. Kljub hudi zimi smo bili priča hitri gra-
dnji. Kdor čaka, tudi dočaka. V aprilu boste dobili povabilo na odprtje 
novega trgovskega centra, ki bo v ponos ne samo naši KS, ampak vsej 
občini. Velika trgovina in nekaj lokalov z različno dejavnostjo je ogro-
men  napredek za našo krajevno skupnost. Odzovite se na povabilo in 
se sami prepričajte, kako lepo in veliko trgovino bomo lahko skupaj 
obiskovali. 

Marko Čuden,

KS Notranje Gorice - Plešivica

KS Notranje Gorice - Plešivica proda zazidljivo parcelo, št. 
2662/3, k.o. Brezovica, v Notranjih Goricah, v izmeri  3.571 
m2. Vse informacije dobite na telefon 041/750 272 (Marko 
Čuden)

Komunala na Občini Brezovica
Prihaja pomlad in z njo tudi čistilne akcije in kosovni odvozi materiala. 

Prva čistilna akcija,  »Stop divjim odlagališčem na Barju«, bo že jutri. Vsa-
ka krajevna skupnost bo poskrbela za zbirna mesta na svojem teritoriju. 
V KS Rakitna bo akcija potekala šele 17. aprila, zaradi snega, ki se v višjem 
delu naše občine obdrži dalj časa. Pokažimo čut za naravo in očistimo 
svojo okolico. Za čiščenje lastnih podstreh in drvarnic bo v aprilu potekal 
kosovni odvoz materiala. Razpored je objavljen v tej številki Barjanskega 
lista. Ponovno opozarjamo, da se material za kosovni odvoz pripravi na 
mesto, kjer imamo zabojnik za ostale odpadke. Nevarne snovi in saloni-
tne plošče ne sodijo v kosovni odvoz. Prosimo, da se strogo držite navodil 
podjetja Snaga, glede kosovnega odvoza odpadkov.   

Kot je bila zimska služba zelo velik finančni zalogaj za naš občinski 
proračun, bo tako tudi s sanacijo poškodb na cestah in pločnikih, ki 
bo velik strošek. Skupaj z našim komunalnim podjetjem bomo opravili 
pregled nastale situacije in pripravili plan obnove poškodovanih javnih 
površin. V aprilu mora izvajalec končati dela na Podpeški cesti. Pri po-
laganju zaključnega sloja finega asfalta bo Podpeška cesta popolnoma 
zaprta. Dela se bodo izvajala preko vikenda, na kar vas bomo obvestili  
preko Radia 1 in občinskih spletnih strani. 

Marko Čuden,

podžupan

SENÈILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije
Rolete
Komarniki
Markize
Screen-i
Harmonika vrata...

Lamelne zavese
Panelne zavese
Roloji
Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247
Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice
rono.sencila@siol.net 
www.rono-sencila.si

OPTIKA

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!
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Šole in vrtci

Športna vzgoja na POŠ Notranje Gorice malo 
drugače

Sneg nas je tako navdušil, da smo organizirali uro ŠVZ na snegu, pri 
dodatnem pouku pa so nastali še naslednji zapisi.

Športna ura na snegu

Spis

Zmenili smo se, da bomo preživeli športno uro na snegu. S seboj 
smo prinesli kombinezone, rokavice, kape in šale. Ko smo prišli ven, 
na sneg, smo naredili velike snežene kepe. Iz sneženih kep smo naredili 
snežaka Janeza. Potem smo naredili še snežakinjo Micko in njune otro-
ke: Matevžka, Lojzka in Milenco. Janezu smo položili posodo na glavo 
in vtaknili korenje za nos. Micki smo ovili šal okoli vratu, Matevžek in 
Lojzek pa sta dobila na glavo športno kapo.

Uživali smo v igrah na snegu. 

                                                                                                      Marko 
Vidmar, 3. c

SNEGOBAJSKI
Snegobajski to smo mi,

kepamo se radi vsi.

Delamo snežake,

bele korenjake.

Mama Snegobajska peče,

oče Snegobajs pa reče:

Veliko naj sneži,

da nas sonce ne stopi.                                      

Vid Sojer, 3. c

UGANKE
Mrzel je, na snegu stoji,

velik trebuh ima in se na smeh drži.

Lonec na glavi ima, 

za očka pa črna oglja dva.

Metlo v roki drži

in sončnih žarkov se boji.

KDO JE TA JUNAK ?                                     

Nina Štefančič, 3.c

PESMICE O SNEGU
Mehke snežinke pršijo, 

snežaki že stojijo.

Prišel je dedek Mraz

in obdaril vse nas.

Zvončki že pojo, 

vsi jih slišijo.

Srečo nam prinašajo.                                               

Petra Černela, 3. c

Konji vlečejo sani,

saj sneži vse dni.  

Kraguljčki jim pojo,

pri nas je res lepo.    

Naj sneži, sneži

in sneg otroke veseli.                                            

Kaja Gartner Jovanović, 3. c

  

Bele strehe, beli sneg, 

vabi nas na beli breg.  

Otroci na bregu stojijo 

in snežake gradijo.                                                  

Maks Vidmar, 3. c              

Gospa Zima, gospa Zima, zakaj si prišla?  

Gospa Zima, gospa Zima, od kod si prišla?

Prinesla si nam veliko snega!

Otrokom zimske igre in veliko dobrega.

Nam lepa si zabava, sankanje je naša igra prava.            

Sara Ljubojević, 3. c    

Učenci POŠ Notranje Gorice se zahvaljujemo prostovoljcem, ki so 
pripravili drsališče v športnem parku Jama. Združili smo uri ŠVZ, po-
iskali drsalke na zaprašenih policah in vsem učencem 3. c omogočili  
radosti na ledeni ploskvi. Koliko veselja so doživeli, nam povedo nji-
hove misli:

Ker treniram hokej, sem prinesel vso hokejsko opremo in štiri hokejske 

palice. Vito

Uživala sem, ker je bilo drsališče veliko. Lea

Vsem je bilo všeč, ker sem hitro drsal. Gašper

S sošolci smo igrali hokej. Maks

S Tjašo sva se zavrteli na ledu in potem drsali skupaj. Kaja

Všeč mi je bilo, da je bilo drsanje zastonj. Nina Š.

Lahko smo svobodno drsali, ker je bilo drsališče veliko. Vid

Naučil sem se drsati nazaj. Jošt

Ko smo igrali hokej, je Maks dobil plošček v glavo. Sinan 

Ker s Kajo nisva imeli svojih drsalk, sva si menjali izposojene od naše 

učiteljice. Tjaša Č.

Naši ekipi sem ubranil kar šest golov. Nik

Tako mi je bilo všeč, da popoldne še na karate nisem šla. Tjaša

Z našim najboljšim hokejistom Vitom sva bila skupaj v ekipi. Marko

Najbolj sem bil vesel, ker mi je učiteljica Zdenka  posodila drsalke. Jernej 
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Bilo je nekoč
Življenje nekoč se je od današnjega precej razlikovalo. Tudi v šoli 

je bilo vse drugače. Kakšno je bilo, smo raziskovali učenci na PŠ Jeze-

ro. Učenci tretjega razreda smo obiskali Slovenski etnografski muzej, 
kjer smo videli in preizkusili veliko zanimivih stvari. V šoli smo poslikali 
panjske končnice. Pri naših babicah in dedkih smo se pozanimali, ka-
kšne igre so se igrali, kaj so počeli v prostem času. Doma smo poiskali 
razne stare predmete in skupaj z učenci drugega in prvega razreda po-
stavili razstavo. V enem delu razstave so predmeti, ki so jih uporabljali 
doma, v drugem delu pa pripomočki, ki so jih uporabljali v šoli. 

Nikolas Filip Žnidaršič, 3.b, 

PŠ Jezero (OŠ Preserje)

Medgeneracijsko sodelovanje v skupini Palčki 
Naše babice in dedki s svojimi izkušnjami in razumevanjem po-

gosto prispevajo k vzgoji svojih vnukov in vnukinj – naših varovancev. 
Zato smo še posebno veseli sodelovanja z njimi. Zelo pomemben je 
stik otroka z drugimi generacijami, še posebej tretjo generacijo. Ne 
moremo živeti v polnosti, če nismo povezani. Stari starši so lahko 
pomembni drugi v življenju vnuka, vnukinje. Izkušnje otroku poma-
gajo, da lahko sam sebe vrednoti naprej za naslednje rodove. Človek 
naj bi imel v vsakem obdobju svojega življenja možnost, da se druži, 
živi in sodeluje z vsemi generacijami. To je pomembno za vse staro-
sti, za vsakega, za vseživljenjsko učenje.

Naš vrtec je že drugo leto vključen v projekt EKO VRTEC in v 
okviru tega projekta smo se odločili, da v naš letni delovni načrt za 
leto 2009/10 vključimo medgeneracijsko sodelovanje. Starejše gene-
racije lahko otrokom najbolj nazorno predstavijo svoj način življenja 
v tretjem življenjskem obdobju, obenem pa so dedki in babice vedno 
polni koristnih nasvetov, ki jih z veseljem predajajo naprej, otroci pa 
jih z največjim zanimanjem poslušajo.

Pomembno je, da se ljudje v tretjem življenjskem obdobju ne 
počutijo odrinjene in nekoristne. To pa lahko dosežejo z udeležbo 
na različnih medgeneracijskih srečanjih in projektih. Neka gospa je 
rekla: »Če drugega ne, imajo otroci lepe spomine za vse življenje. Na 
vrtec, na pravljice in zgodbe, ki sem jih jim pripovedovala. Vse vedo, 
kako smo se skupaj igrali in se lepo imeli«. In ravno to je tisto, s 
čemer lahko dedki in babice svojim vnukom podarijo največ. Marsi-
koga lahko slišimo reči, da so starši tisti, ki otroke vzgajajo, dedki in 
babice pa tisti, ki otroke razvajajo. In mnogokrat to tudi drži. 

V naši skupini Palčkov smo imeli v šolskem letu 2009/10 že kar ne-
kaj medgeneracijskih srečanj:

Sprehod z dedki in babicami (oktober 2009): Dedki in babice so 
se tega sprehoda udeležili v zelo velikem številu. 

Pomoč dedkov in babic pri izpeljavi različnih dogodkov: Babice 
so nam priskrbele material za novoletne delavnice.

Sankanje v Logatcu (januar 2010): Nekaj babic je šlo z nami za 
spremstvo in pomoč pri izpeljavi sankanja.

Nastop za dedke in babice (februar 2010): Z otroki smo naredili 
nastop za dedke in babice, ki je potekal v dopoldanskem času. Babice 
in dedki so nas pozitivno presenetili s svojo številčno udeležbo. Prišli so 
iz vseh koncev Slovenije.

Pomoč babic pri izpeljavi nastopa za starše

Organizacija obiska violinistke v skupini Palčkov: Po zaslugi ene 
izmed babic nas je obiskala violinistka.

Z zgoraj naštetimi dogodki pa še zdaleč nismo zaključili s našim 
medgeneracijskim druženjem v tem šolskem letu. Do konca šolskega 
leta nas čaka še veliko prijetnih druženj in sicer:

Obisk slikarke (april 2010)

Spremstvo pri izletu v Bistro in arboretum (marec, april 2010)

Izlet z avtobusom v Polhov Gradec za vse dedke in babice. Tam 
bo sledil ogled čebelarskega doma in različnih razstav v Polhograjski 
graščini.

Obujanje spominov z dedki in babicami

Če na kratko povzamemo, lahko medgeneracijsko sodelovanje 
vsem udeležencev veliko da. Otroci se s tem naučijo solidarnosti in po-
moči starejšim, od njih pa črpajo koristne nasvete, izkušnje in druge 
informacije, ki jim bodo dobra popotnica na njihovi nadaljnji življenj-
ski poti. Starejši pa si na ta način popestrijo sicer enoličen vsakdan, 
obenem pa se počutijo koristne. Sodelovanje med generacijami je zato 
vredno čim bolj vzpodbujati, zato je povsem na mestu, da s tem začne-
mo že pri naših najmlajših. 

Joži  Erbežnik in Petra Kobe

Vrtci Brezovica, enota Vnanje Gorice

Skupina Palčki (4-5 let)

Februar – mesec kulture in pustnih norčij v Vrt-
cih Brezovica

Februar je mesec kulture, ki smo ga tudi najmlajši iz našega vrtca 
obeležili na poseben način. Strokovne delavke smo otrokom zaigrale 
glasbeno - lutkovno igrico Rokavička, ki smo jo priredile po  istoimen-
ski ruski pravljici. Otroci so kot začarani sledili dogajanju in nazadnje 
še sami zaigrali z lutkami ter se preizkusili v igranju na instrumente.

V igralnicah smo uredili privlačne knjižne kotičke ter jih opremili z 
različnimi knjigami. Prav poseben čar pa je bil za otroke obisk knjižnice 
v vrtcu. Otroci že vedo, da tam domujejo pravljice. Listali smo po knji-
gah in ogledovali ilustracije v njih, si ponovno zaželeli slišati pravljico 
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o lisici in ježu ter si izposodili pravljico »Poljubček za lahko noč«. Ve-
liko veselja smo imeli s pripravami na pustni čas. S pisanimi klobučki, 
barvnimi verigami ter preprostimi maskami smo okrasili garderobe ter 
igralnice, ki so zaživele v veselih pustnih barvah. Prav posebno veselo 
pa je bilo na pustni torek, ko smo se v vrtcu zbrale čebelice, pikapolo-
nice, muce, klovni, metulji … Peli, plesali in ropotali smo tako veselo in 
glasno, da smo zimo zagotovo izgnali iz naših krajev.

Konec meseca so za nas, najmlajše nastopali otroci iz skupine 
Palčki. Ker njihova Petra odhaja, so se želeli še zadnjič predstaviti v tej 
zasedbi. S tem so nam polepšali dopoldne, mi pa smo ob njihovem pe-
strem programu zares uživali in zraven tudi sami zapeli. Hvala skupini 
Palčki z Joži, Petri pa želimo vse dobro v novem življenjskem obdobju!

Cvetka Borštnik Rajer, Silvenka Židanek, Marta Brlan

Vrtci Brezovica, enota Vnanje Gorice

PREDSTAVA IN ZABAVA Z MAČKOM MURIJEM

Kdaj: petek, 16. april, ob 17.30

Kje: Kulturni dom Podpeč

Kaj: predstava in zabava Maček Muri

Kdo: Družinsko gledališče Kolenc

Primerno za otroke od 3. leta dalje in za vse, ki se radi zabavajo.

Vabljeni. Vstopnine ni!

Pokrovitelj predstave: PRIGO d.o.o.

Organizator: Oranžno, Natalija Premužič

Šport

Luka Pleško v novem moštvu
Sezona moto športa se je, kljub jutranjim še nizkim temperaturam, 

že začela. Tako tudi za Luka, ki bo letos, tako kot preteklo sezono, na-
stopal v supermotu. 

Luka se je pridružil novo ustanovljenemu moštvu 5 Fiver supermo-
to team, s sedežem v Radovljici. Ekipo sestavljajo vodja moštva in tre-
ner Uroš Nastran, vozniki Uroš Nastran, Damjan Paragi, Rok Frelih, 
Matevž Grden in Luka Pleško ter mehanika Bogdan Zidar in Silvo Ko-
cet. Za kuhinjo bo skrbela Andreja Drobun, prevoz motorjev in ostale 
opreme pa je v rokah Vinka Freliha ter Primoža in Janeza Pleška.

Luka, kakšni so tvoji pogledi na novo moštvo? 

«Veseli me, da sem lahko član te ekipe. Uroš, ki je profesionalec, ve, 
kako se takšnim stvarem streže. Je šestkratni državni prvak, nastopal je 

na evropskem in svetovnem prvenstvu, bil avstrijski prvak. V ekipo me 
je povabil konec lanske sezone. Njegova skrita želja je bila, da bi enkrat 
ustanovil svojo ekipo. Sedaj jo ima.« 

Ekipa je ustanovljena, kakšen pa je koledar dirk za letošnjo sezono?

»Sezona bo nedvomno dolga in naporna, saj ekipo čaka, če bo 
šlo vse po načrtih, 14 dirk. Z Urošem in Rokom bomo nastopali 
na državnem in evropskem prvenstvu ter pokalu Alpe-Adria medtem 
ko se bosta Damjan in Matevž udeleževala le dirk državnega prven-
stva.«

V pretekli sezoni si nastopal s šibkejšim motorjem, 250 kubično 
Husqvarno. Kaj pa letos?

»Res je. Glede na to, da v tem športu nastopajo 450 in več kubični 
motorji, sem se težko kosal s tekmeci, včasih preprosto nisem imel mo-
žnosti izboljšati rezultata. Razlika v moči agregata je enostavno prevelika. 
No, za letos smo se pripravili. Vsi vozniki imamo motocikle Husqvarna 
450 RR. Mi trije z Urošem in Rokom imamo povsem nove. Prva testi-
ranja so bila naravnost fantastična. Z eno besedo, novega motocikla v 
nobenem tehničnem pogledu ni možno primerjati z lanskim«.

Lanska sezona se je končala oktobra. Kako so potekale priprave 
na novo?

»Moram priznati, da v življenju še nisem toliko in na takšen način treni-
ral. Uroš mi je za zimo napravil celoten individualni urnik suhega treninga, 
1x tedensko smo se dobili skupaj. Z Matevžem sva 3x tedensko hodila na 
plavanje, ob 6. uri zjutraj, pred poukom. Ob vikendih smo v Italiji trenirali 
motokros, saj je le-ta sestavni del dirke. Skratka, precej naporno.«

Vemo, da nobena zvrst avto-moto športa ni poceni. Od kod fi-
nančna sredstva?

»Finance so vedno bile in bodo ostale večni problem. Nekaj de-
narja je moštvo dobilo od sponzorjev, za kar smo jim seveda iz srca 
hvaležni. Naj jih naštejem: 5 Fiver d.o.o., Zupin moto sport GmbH, 
Avtoprevozništvo Nastran Vinko s.p., Servis SM&MX, Pizzerija Azur, 
Renault Pleško Cars d.o.o, Strojne instalacije Paragimont d.o.o., Vul-
kanizerstvo Avtomojster d.o.o. in Motul. Vsi v ekipi si želimo, da jim 
uslugo na nek način vrnemo z dobrimi uvrstitvami. Vsega denarja iz 
tega fonda pa vemo, da ne bo dovolj. Glede na moj status dijaka, brez 
staršev enostavno ne bi šlo.«            

Vložen napor in sredstva so precejšnja. Kaj pričakuješ od sezone?

»Najprej si želim, da vsi v ekipi delujemo zares kot moštvo. Brez 
tega ne bo šlo. Začeli smo dobro, sedaj moramo tempo stopnjeva-
ti. Ciljev oziroma rezultatov si ne upam napovedovati, ker prestopam 
med veliko močnejšo konkurenco kot lani, vsekakor se bom pa na vsa-
ki dirki maksimalno potrudil. Zato sem tukaj.« 

Vsi ljubitelji tega športa ste lepo vabljeni na ogled dirk, prva je bila 
na sporedu 21. marca v italijanskem Jesolu. Sledijo madžarski Kakucs 
(11. april) in Ptuj (25. april). Koledar dirk je objavljen na spletni strani 
www.amzs-sport.com. 

Janez Pleško

»od leve proti desni: Rok Frelih, Damjan Paragi, Uroš Nastran, Luka Pleško in Bogdan Zidar«
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NOV TRGOVSKI CENTER 
TUŠ – GORICE.
OTVORITEV V APRILU!
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Za vas bodo poleg supermarketa 
Tuš svoja vrata odprli tudi:

 � Gostinski lokal
 � Cvetličarna
 � Frizerski salon
 � Čevljar …

Rekordno število prijavljenih igralcev v Preserju
V nedeljo, 14. marca, smo v Preserju gostili 5. OT regijski turnir 

v namiznem tenisu, na katerem je nastopilo preko 200 igralcev iz 16 

klubov naše regije, kar je največje število prijavljenih v letošnji sezoni. 
Glede na to, da je bilo tekmovanje na domačem terenu, smo se ga ude-
ležili tudi sami, v največjem številu, s kar 30 igralci in igralkami. Nasto-
pali smo v vseh kategorijah, od prvega razreda do dijakov srednjih šol. 
Dosegli smo kar nekaj lepih uvrstitev in sicer: Lea Pajnič, 3.-4. mesto 
v kategoriji 1. razred, Črt Grm Urbančič, 3.-4. mesto v kategoriji 6.-7. 
razred, Rebeka Lukič, 3.-4. mesto v kategoriji 8.-9. razred in Patricija 
Ogrizek, 2. mesto v kategoriji dijakinj. Nekaj se jih je uvrstilo med naj-
boljših osem, Lea, Pia in Jana, kar je lep obet za nadaljevanje sezone. 
Večina v kategoriji 4.-5. razred pa jih je prvič nastopila na tekmovanju, 
kar je bila za njih velika preizkušnja.

Ženska članska ekipa je zadnjo tekmo odigrala v Rakeku, prema-
gala domačo ekipo s 5:4 in osvojila končno 2. mesto v II. SNTL. V kva-
lifikacijah za vstop v I. SNTL se bo borila z ekipo NTD Kajuh Slovan, 
ki je letošnjo sezono končala na predzadnjem mestu v I. ligi. Fantje so 
zadnji dvoboj izgubili z ekipo NTK Krka z rezultatom 5:2 in osvojili 6. 
mesto v III. SNTL za moške.

NTK Preserje

Domen Krapež prejel najvišje priznanje
Plesna zveza Slovenije je 9. marca v Festivalni dvorani slavnostno 

podelila prestižna priznanja »Nagrajenec leta« skupinam, plesnim pa-
rom in posameznikom, 
ki so v letu 2009 s svojimi 
tekmovalnimi dosežki 
največ prispevali k ugledu 
slovenskega tekmovalne-
ga plesa doma in v svetu.

Priznanje za najbolj-
ši profesionalnimi plesni 
par, ki je podeljeno kot 
najprestižnejša nagrada, 
sta zopet dobila Domen 
Krapež iz Vnanjih Goric in 
Monica Nigro iz Milana, 
člana Združenja plesnih 
vaditeljev, učiteljev in tre-
nerjev Slovenije.

Domen in Monica sta 
pričela plesati skupaj kot 
amaterski par leta 2003. 
Ko amaterski pari zaklju-

čijo svojo kariero, se pogosto podajo v profesionalne vode. Domen in 
Monica sta pričela tekmovati kot profesionalni plesni par leta 2006. 
V Sloveniji imamo tako do sedaj dva profesionalna para, ki posegata 
v sam svetovni vrh. V latinsko ameriških plesih sta ta vrh dosegala par 
Škufca - Venturini, v standardnih plesih pa sta v samem svetovnem 
vrhu Domen in Monica. V svoji profesionalni karieri sta dosegla iz-
jemne dosežke in tako predstavljata par z daleč najboljšimi rezultati 
v zgodovini slovenskega plesa, v kategoriji standardnih plesov. V letu 
2009 sta bila finalista na svetovnem in evropskem prvenstvu, ob kon-
cu leta pa sta bila na četrtem mestu svetovne lestvice v standardnih 
plesih za profesionalce.

Na žalost pa sta zaradi odsotnosti veliko bolj prepoznavna v tujini 
kot v Sloveniji. Je že tako, da prideta v Slovenijo v glavnem le po nagra-
do za najboljši par, občasno pa ju Plesna zveza povabi, da predajata 
svoje znanje amaterskim standardnim parom. Tudi tokrat se podelitve 
nista mogla udeležiti, saj sta bila v Aziji, na enomesečni turneji Asia 
tour za profesionalne pare. Tekmovanje se je začelo na Filipinih, nato 
so tekmovali na Japonskem, Koreji in zaključili v Makau. Domen in 
Monica sta bila zopet zelo uspešna, saj sta turnejo zaključila kot četrti 
standardni par.

Staša Krapež

Lep uspeh brezoviških odbojkarjev
Odbojkarji nas tudi v tej sezoni razveseljujejo s svojimi odličnimi 

rezultati. Članski ekipi DUOL-a, ki je kot novinec v prvoligaški drušči-
ni v svojih ciljih pred sezono meril le na obstanek med najboljšimi, je 
uspel velik met. S trdim, zavzetim in kvalitetnim delom pod vodstvom 
trenerja Damjana Marinka in njegovega pomočnika Aleksandra Pur-
garja, se že krog pred koncem rednega dela ne veselijo samo obstan-
ka v ligi, ampak celo uvrstitve v končnico državnega prvenstva. 



10

BARJANSKI

PRODAJNO SERVISNI CENTER PRIGO
Brezovica pri Ljubljani

Delovni časDelovni časDelovni čas
tehničnih pregledov:tehničnih pregledov:tehničnih pregledov:

Delavniki:Delavniki:Delavniki:
7.00 - 19.307.00 - 19.307.00 - 19.30

Sobota:Sobota:Sobota:
8.00 - 13.008.00 - 13.008.00 - 13.00

Delovni časDelovni časDelovni čas
servisa osebnih vozil:servisa osebnih vozil:servisa osebnih vozil:

Delavniki:Delavniki:Delavniki:
7.00 - 20.007.00 - 20.007.00 - 20.00

Sobota:Sobota:Sobota:
7.00 - 14.007.00 - 14.007.00 - 14.00

Sklepamo kasko in obvezno zavarovanje za zavarovalnice:

Za stranke nastopamo z enakimi pogoji, akcijami, popusti kot 
jih nudijo zavarovalnice in njihovi zavarovalni zastopniki.

Našim strankam nudimo:
tehnične preglede in registracijo za vsa motorna vozila, servis osebnih in gospodarskih vozil Mercedes-Benz, homologacije 
(identifikacija in ocena tehničnega stanja vozil kategorije M1), preventivne tehnične preglede, upravna overitev podpisa 
fizične osebe pri prodaji vozila

SERVIS MERCEDES-BENZ
Prigo, d.o.o., Brezovica
M.: +386 51 61 71 91
T.: +386 1 365 82 22 

info@prigo.si 
www.prigo.si

TEHNIČNI PREGLEDI
A1, investicijsko upravljanje, d.d.

T.: +386 1 360 13 80
tp.brezovica@a-1.si

www.tehnicni-pregledi.si

VEČ boste kupili, 
CENEJE boste kupili! 

STROKOVNO svetovanje in

KAKOVOSTNO  blago za 

NIZKO ceno!

NOVO! NOVO!

V ponudbi VITLI KRPAN 

in CEPILCI ZA DRVA!

KTT - Kmetijsko tehnična trgovina Podpeč
Naročnik oglasa: Prigo, d.o.o., Brezovica, PE Kmetijsko tehnična trgovina Podpeč, Podpeč 42a, 1352 Preserje,

 Tel: 01 363 10 15, M: 051 633 316, E-mail: ktt@prigo.si, Spletna stran: www.prigo.si, Delovni čas: pon.-pet. od 7:00 do 19:00, sob. od 7:00 do 13:00
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TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
t: 01 755 71 61, m: 041 342 000

Pomladni
pogovori

100 €*

• čas pogovora do 240 minut
• čas pripravljenosti 240 ur
• pomnilnik 20 MB
• fotoaparat 3,2 milijona pik
• bluetooth

3,2 M

*Cena velja ob sklenitvi paketa Povezani 
33/44/55/77 ali podaljšanju le tega za 24 mesecev.

Nokia 6600
Slide

*Cena velja ob sklenitvi novega naročniškega 
razmerja ali podaljšanju le tega za 12 mesecev.

1500 €*

•čas pogovora do 288 minut
•čas pripravljenosti do 540 ur
•pomnilnik 10 MB
•VGA fotoaparat
•Mp3,bluetooth

Nokia 2330
Classic

VGA

Nudimo vam: sklepanje novih naro~niških razmerij in 
podaljšanje obstoje~ih za Mobitel d.d.

TOLEA d.o.o., Robova c. 6, Vrhnika. Slike so simbolne. Ponudba velja do razprodaje zalog. Cene so v EUR in vsebujejo DDV. Možne so napake v tisku. Slike so simbolne.

Tolea d.o.o. pooblaščen 
posrednik Mobitel d.d. 
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» V letošnji sezoni smo presegli cilje, ki smo si jih zastavili pred se-
zono, saj smo osvojili 1. mesto v zeleni skupini in s tem najmanj 7. 
mesto v 1. DOL. Isti uspeh, torej uvrstitev med najboljših osem ekip v 
Sloveniji, je ekipi uspelo tudi v pokalnem tekmovanju, saj smo šele v ¼ 
finalu izgubili s kasnejšim zmagovalcem, blejskim ACH Volley. Rezultat 
je toliko večji, če vemo, da smo svojo dvorano (balon DUOL) in s tem 
pogoje za nemoteno treniranje in tekmovanje dobili šele konec okto-
bra, saj stara šolska telovadnica za ta rang tekmovanj ni primerna. 
Do konca sezone nas torej čaka še ¼ finale državnega prvenstva, kjer 
upamo, da se bomo dostojno poslovili od naših gledalcev, seveda pa 
bo potrebno že razmišljati tudi o naslednji sezoni,« so misli trenerja 
Damjana Marinka. Kapetan ekipe Matevž Ogrizek je dodal: «Z rednim 
delom prvenstva smo lahko izredno zadovoljni. Prav tako smo lahko 
zadovoljni z dvigom forme v zadnjih tednih, kar se je pokazalo pred-
vsem na zadnji tekmi, ko smo zlahka, s 3:0, ugnali Krko. Zato z zvr-
hano mero optimizma pričakujemo četrtfinalni obračun, kjer lahko z 
dobro igro upamo na presenečenje predvsem v domačem “balonu”«.

Zatorej veseli dejstvo, da bomo lahko odbojko na vrhunski ravni na 
Brezovici gledali tudi v naslednji tekmovalni sezoni.

ŠD Brezovica

Mednarodni in državni uspehi članov SSK Jezero
Olimpijske igre, krona vseh zimskih tekmovanj, so se končale. Za-

ključuje se tudi vrsta drugih tekmovanj, sledi kratek premor in športni-

ki bodo nadaljevali s svojimi pripravami, bodisi na poletna tekmovanja 
bodisi na novo zimsko sezono. 

Ko spremljamo športno pot Špele Rogelj, športnice, ki nastopa na 
tekmah v smučarskih skokih, v njej vidimo športnico, ki bo kot Tina in 
Petra s ponosom zastopala Slovenijo na velikih tekmovanjih. Letos ji 
to še ni bilo omogočeno, saj tekmovalkam v smučarskih skokih niso 
dovolili nastopov na zimski olimpijadi. Upam, da jo bomo čez štiri leta 
spremljali v Rusijo. Barve Slovenije je zastopala na mednarodni ravni 
v pokalu COC, saj je v skupni razvrstitvi zasedla 16. mesto. Dve izmed 
dvajsetih tekem tega mednarodnega tekmovanja sta bili v Sloveniji. 
Njeni navijači smo jo spodbujali na tekmah na Ljubnem. Po napornih 
tekmah, od decembra do marca, jo je čakalo še državno prvenstvo. 
Nad rezultatom na državnem tekmovanju v Kranju je bila močno razo-
čarana, saj je zasedla šele 3. mesto.

Špelin brat Matic je nastopil na državnem tekmovanju v Logatcu. 
V posamični tekmi je osvojil 13. mesto. V skupinski tekmi pa je bil s 
svojimi klubskimi kolegi prvak. Veliko bolje se je na državnem tekmova-
nju odrezal Urban Rogelj. Na dveh tekmah v Žireh je postal dvakratni 
državni prvak, tako v posamični tekmi kot v ekipni.  

Vsem trem želimo še naprej veliko športnih uspehov.      
 

SSK Jezero

Pregled dela šahistov
V letu 2009 smo bili šahisti zelo aktivni in smo presegli vsa pričako-

vanja na državnem nivoju, saj smo zmagali v I. slovenski ligi zahod in se 
tako uvrstili v tako imenovano super državno ligo, kjer je prostora za 
samo 10 ekip, ki so praviloma iz večjih naselij v Sloveniji z bogato šaho-
vsko zgodovino. Kot zanimivost se mi zdi članek iz šahovskega društva 
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Domžale, kjer je po polovici tekmovanja pisalo, da je prvo mesto že 
oddano ŠD iz Podpeči, da pa se za drugo mesto še zelo borijo in razlika 
je bila na koncu tolikšna, da bi lahko zmagali, tudi če se zadnjega kola 
ne bi udeležili! V društvu imamo tudi aktualnega šahovskega hitropo-
teznega prvaka Slovenije (do 15 minut), to je Marjan Črepan in prvaka 
Slovenije v pospešenem šahu (do 1 ure), to je Jure Zorko.  

Smo daleč najhitrejše razvijajoče se društvo v Sloveniji, saj smo v 
samo 5 letih preskočili 3 nivoje tekmovanja. V šali smo rekli, da je sedaj 
Ljubljana predmestje Podpeči v šahu, saj je ena ekipa iz LJ izpadla iz 
super lige, ena ekipa pa je razpadla (LŠK Metalka) in je del igralcev 
prešel v naše društvo, tako da imamo sedaj že preko 100 registriranih 
šahistov na ŠZS, simpatizerjev pa je še precej več. Vsi so na nižjem nivo-
ju pričakovali takojšen izpad, recimo iz II. ali iz I. lige in namesto da bi 
izpadli, smo kar zmagali. Letos je konkurenca res močna in bo hud boj 
za obstanek. V naše društvo je prestopilo še nekaj drugih članov, saj je 
ta nivo igranja že zdavnaj presegel krajevne in amaterske meje.

Šahovska zveza Slovenije nam nalaga tudi razvoj mladinskega in 
ženskega šaha, saj je za omenjene lige obvezna udeležba na ženskem 
in mladinskem tekmovanju v Rogaški in Novi Gorici, kjer smo imeli 
rezultate precej boljše, kot nam je pokazal rating. 

Poleg domačih turnirjev smo resno tekmovali še v dveh ligah in sicer 
spomladi v Ljubljanski delavski ligi in v jeseni, kjer tekmujemo z 4 eki-
pami na različnih nivojih, saj poteka liga v 4 nivojih, kjer zadnjih nekaj 
lig zmagujemo med 40 ekipami. Letošnja spomladanska še poteka in 
imamo veliko prednost. Rezultati in končni vrstni red bosta znana, ko 
tole berete in lahko preverite stanje na www.sah-komenda.com. 

Tekmujemo tudi na šolskih tekmovanjih, kjer dosegamo vidne re-
zultate, saj imamo regijskega prvaka do 14 let in smo regijski ekipni 
podprvaki, kjer je zmagala ekipa iz Iga, ki pa so že 3 leta zapored tudi 
državni prvaki. 

Da pa ne bo vse tako rožnato, naj v razmislek povem še nekaj stvari: 

- OŠ tekmovalce iz Kočevja pripelje poseben avtobus, meni pa de-
lavci šole niti razpisa ne pošljejo, kaj šele da bi dobil povrnjena sred-
stva, saj krožek ni v okviru šole, ki imajo že »prenatrpan« urnik, za 
tekmovanje mi je osebno povedala koordinatorka regije, ki na žalost 
ve, da razpis, ki ga je poslala, ne bo prišel meni v roke. Tekmovanje 
notranjske regije, ki naj bi ga priredile različne šole, smo imeli v KD 
Podpeč, za malico pa je poskrbela druga občina!     

- da nisem dobil v 3 letih od KS nobenih sredstev, medtem ko je bilo 
sodelovanje z prejšnjim predsednikom KS veliko boljše,

- da smo bili na dveh uradnih sestankih z županom in direktorjem 
občine med in po državnem tekmovanju, kjer so bila obljubljena doda-
tna sredstva, vendar od novembra do danes teh sredstev nismo dobili, 
dopisi in klici pa romajo od enega do drugega. V Podpeč je prišlo igrati 
preko 200 šahistov, večina sploh ni vedela da Podpeč obstaja, sedaj ko 
bo super državna liga z gostovanji, pa bodo prišli šahovski velemojstri 
iz vse Slovenije in tujine, ali ne bi poskrbeli za promocijo kraja, saj je 
šport vedno bil in bo ambasador kraja ali države, saj nam grozi izbris iz 
registra, če ne poravnamo preteklih in tekočih obveznosti.

                                                                                  Janez Suhadolnik ,

za ŠD Podpeč 

Ostalo

Dobitnika bronastega znaka Civilne zaščite
V začetku marca je 

bila na Škofljici slavno-
stna podelitev priznanj 
Civilne zaščite za osre-
dnjo slovensko regijo. 
Dobitniki iz občine Bre-
zovica so bili štirje, dva 
iz vrst CZ, dva iz vrst 
gasilcev. Marjan Suha-
dolnik in Boris Golob že 
vrsto let svoj prosti čas 
namenjata prostovolj-
stvu. Sta aktivna člana 
PGD Jezero in sta že ve-
likokrat nesebično pri-
skočila na pomoč v pri-
meru požara ali drugih 
nesreč. V znak zahvale ju 
je PGD Jezero predlaga-
lo za priznanje CZ. Za prejeti bronasti znak CZ  jima v imenu članov 
PGD Jezero iskreno čestitam.

     Katarina Golob ,

predsednica PGD Jezero

      

Društvo upokojencev Rakitna ne miruje
Kar je dogovorjeno, bo tudi narejeno. Res je tako, kar je na občnem 

zboru Društva upokojencev Rakitna dogovorjeno, je tudi narejeno. 
Morda še kaj več. Tako je bilo vsa minula leta in tako bo tudi poslej. 
To nam zagotavlja že dolgoletna neutrudna predsednica društva Hele-
na Pogačar, ki je ob sebi zbrala marljive sodelavke, Veroniko Demšar, 
Majdo Judež, Marto Kržič, Vido Slavic in Faniko Toman, te pa ob vseh 
večjih akcijah znajo pritegniti tudi ostale krajanke. Skratka, česar se 
lotijo, vse jim uspe. Zato je zgrešeno stereotipno gledanje na starejšo 
generacijo kot na druščino, ki samo nerga. 

Društvo je letošnje leto začelo zelo spodbudno. Za občni zbor je 
bila šolska telovadnica skoraj premajhna. Poročanju o minulem letu in 
sprejetju letošnjega programa so sledili kulturni program, pogostitev 
in za nameček še veselo pustovanje. Povabilu se je tudi letos odzval 
župan Metod Ropret, ki je govoril o občinskih aktivnostih in odgovar-
jal na številna vprašanja navzočih. Lepo bi bilo, če bi se po županu 
zgledoval predsednik krajevne skupnosti, kajti doslej so še vsa povabila 
naletela na gluha ušesa. Tako zapravlja priložnost za stik s starejšimi 
krajani, ki pa jih ni malo.

Začetek uresničevanja letošnjega programa društva upokojencev je 
bil za Dan žena v Mladinskem klimatskem zdravilišču, kjer je več kot 
50 starejših krajanov sprejela vodja zdravilišča Romana Rasperger s 
svojimi sodelavkami ter jih seznanila z njihovo dejavnostjo in obetav-
nimi načrti. To enkratno srečanje je bilo pestro in koristno. Ljubkemu 
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T  :  01 365 80 10

F  :  01 365 80 21

info.plesko@dealer.renault.si

www.plesko-cars.si

Tržaška cesta 426

1351 Brezovica pri Ljubljani

S tem oglasom 
podarjamo 100 EUR 

za nakup dodatne 
opreme!*

*Velja za nakup novega vozila do 31. 5. 2010

nastopu malčkov iz rakitniškega vrtca je sledilo zanimivo predavanje 
o vzgoji otrok, kar tudi za dedke in babice ni bilo odveč. Zaradi odda-
ljenosti Rakitne do najbližjega zdravstvenega doma, ta je v Podpeči, je 
prav prišel tudi poduk o prvi pomoči. Sicer je tudi zdravilišče pripravlje-
no pomagati krajanom v stiski (čeprav nima stalnega zdravnika), a bo 
zaradi širitve dejavnosti zdravilišča tudi to nekoč urejeno.

Sledi še pester program rakitniškega društva upokojencev skozi 
vse leto. S svojo aktivnostjo želi društvo svoje člane iztrgati iz enolične 
vsakdanjosti in poskrbeti za prijetna druženja. Zavestno se odloča za 
svet sožitja, na katerem so enakovredne vse generacije. In kjer je volja, 
je tudi pot.

Edo Glavič

Gasilska mladina tekmovala v smučanju
V začetku marca je na Soriški planini potekalo 5. regijsko tekmova-

nje gasilske mladine v smučanju. Iz gasilske zveze Brezovica se je tekmo-
vanja udeležilo 12 tekmovalcev iz štirih gasilskih društev. V lanskem letu 
je tekmovalo nekaj tekmovalcev več in takrat sem zapisala, da upam 
na takšno udeležbo tudi v prihodnje. Veseli me, da je bila naša gasilska 
zveza tudi tokrat dobro zastopana, čeprav so bili doseženi rezultati le-
tos nekoliko slabši. Mladi so se pomerili v treh starostnih kategorijah, 
tekmovali pa smo tudi mentorji in mentorice. Tekmovanje je poteka-
lo v eni vožnji na veleslalomski progi, ki je bila letos strmejša in trša. 

Tekmovalci so morali na ustrezno označenem delu proge opraviti tudi 
praktično nalogo: pionirji prenos cevnega nosilca do vedra, mladinci 
spajanje ročnika s tlačno C cevjo, pripravniki in mentorji pa smo izvedli 
tkalski vozel. Rezultati naših tekmovalcev po kategorijah so naslednji 
- pionirji: Filip Šebenik (PGD Brezovica) 17. mesto, Nikolas Žnidaršič 
(PGD Podpeč) 18. mesto, Aljaž Škof (PGD Vnanje Gorice) 24. mesto; 
mladinke: Ula Vidmar (PGD Jezero) 5. mesto, Ana Susman (PGD Jeze-
ro) 15. mesto, Tjaša Rogelj (PGD Jezero) 23. mesto; mladinci: Matic 
Rogelj (PGD Jezero) 6. mesto, Jernej Suhadolnik (PGD Podpeč) 12. 
mesto, Luka Krmavnar (PGD Brezovica) 18. mesto; pripravniki: Kle-
men Jamnik (PGD Vnanje Gorice) 6. mesto, Uroš Pograjc (PGD Brezo-
vica) 10. mesto in Blaž Zore (PGD Vnanje Gorice) 20. mesto. Medaljo 
pa smo dobili med mentoricami, saj je Katja Zdešar (PGD Podpeč) 
osvojila prvo mesto. Vsem čestitam za pogumne nastope! Prepričana 
sem, da bo tudi prihodnje tovrstno tekmovanje dobro zastopano iz 
vrst naših mladih gasilcev, saj smo imeli kar nekaj smučarjev ne-tekmo-
valcev, ki so letos še zbirali pogum in si ogledovali teren, prihodnje leto 
pa se bodo gotovo že pognali po progi.

Petra Zega,

predsednica Komisije za mladino v GZ Brezovica

Obvestila Kmetijske svetovalne službe 
1. Namestnik nosilca kmetijskega gospodarstva

Še vedno je nekaj kmetij, ki kljub večkratnim pozivom še vedno niso 
uredile namestnika nosilca kmetijskega gospodarstva. Take kmetije 
imajo blokiran vnos zbirne (subvencijske) vloge. Obrazce lahko dobite 
tudi na KSS in jih pošljete na upravno enoto.

2. KGZS - Zavod Ljubljana, organizira  naslednje osnovne, 15 - urne  
tečaje za uporabnike  fitofarmacevtskih sredstev:

Datum Naslov Vrsta Lokacija Ura 

7.4.2010 

– 9.4.2010

3 dnevni 
osnovni  te-
čaj za izvajal-
ce ukrepov 
varstva 
rastlin

tečaj Kulturni dom Gro-
blje 1, Domžale

14.30 

- 19.30

21.4.2010 

– 23.4.2010

3 dnevni 
osnovni  te-
čaj za izvajal-
ce ukrepov 
varstva 
rastlin

tečaj Mlinše Kulturni 
dom

14.30 

- 19.30

3. Kmetovanje v skladu s pogoji  za varstvene pasove na vodo-
varstvenih območjih 

26. marca 2010, ob 9.00, vas vabimo v Kulturni dom v Komendi, 
Zajčeva cesta 23, na predavanja s skupnim naslovom: Kmetovanje v 
skladu s pogoji za varstvene pasove na vodovarstvenih območjih, 
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4. Izkaznice FFS

Slušatelji obnovitvenega  tečaja o pridobitvi znanja iz varstva rastlin 
v Dobrunjah in Ligojni lahko dvignete izkaznice na KSS vsak dan.

5. Testiranje škropilnic (izvaja BTF),  maja 2010 

Ig 24. 5. 10 8.00 Pred gasilskim domom Vrbljene

Podpeč 26. 5. 10 8.00 Pred gasilskim domom Podpeč

Uporabniki bodo dobili osebna vabila z razporedom.

Uporabniki morajo pripeljati čiste in tehnično brezhibne naprave, 
napolnjene s približno 100 litri čiste vode. Naprave doma preizkusite in 
odpravite morebitne napake.

Letos bo na terenu prisoten serviser z rezervnimi deli in za manjša 
popravila. Ne pozabite na dokumente (MID, EMŠO, DŠ). Cena redne-
ga pregleda, ki velja dve leti, je 40 €. Novih naprav ni potrebno pripe-
ljati na pregled. Prinesite le podatke o napravi. Cena za vpis v register 
in izdajo nalepke je 15 €. Prvi pregled je čez tri leta.

6. Letošnji vnos  subvencijskih vlog poteka nemoteno. 

Zato vas pozivamo, da se prijavite na uradni kmetijski svetovalni 
službi, vsak dan razen sobote, nedelje in praznikov, na tel.: 256 57 91, 
v dopoldanskem času. Vlagateljem subvencijskih vlog na uradni KSS, 
Tržaška 132, bomo jeseni na raznih razpisih MKGP, nudili brezplačno 
strokovno pomoč. Namestnike na kmetiji in Gerke pa morate urediti 
vsaj dan pred vnosom zbirne vloge na upravni enoti.

                                                                             Kmetijska svetovalna 

služba Vič

ODPM Brezovica pričakalo pomlad z novim 
filmom 

V tem mesecu je na svetovni splet postavljen nov film, ki smo ga 
člani ODPM Brezovica snemali v poletnih mesecih leta 2009 in sestavili 
v začetku letošnjega marca. Film prikazuje, kako mladi rolkarji star in 
propadajoč objekt, spremenijo v prostor za izvajanje svojih prostoča-
snih aktivnosti. V filmu in tudi zares je opuščena tovarna postala z novo 
dejavnostjo rekreativni poligon. Aktivnosti mladih pa so umaknjene iz 
prometnih in javnih površin. Glavna pobuda filma je torej, da se tudi v 
našem okolju vedno bolj nevarne in propadajoče objekte poživi z novi-
mi dejavnostmi, ki naj bi prinašala tu živečim ljudem tudi nova delovna 
mesta.

Ta in mnoge druge naše filme si lahko kjerkoli in kadarkoli ogledate 
na strani www.pejmodejmo.com.

V sodelovanju s ŠKTD Lokvanj pa smo januarja posneli tudi predsta-
vitev Občine Brezovica na letošnjem sejmu »Turizem in prosti čas«. Tako 
je tudi ta dogodek za vedno ohranjen na http://vimeo.com/9357757

V začetku marca smo imeli tudi redni letni občni zbor, kjer smo ana-
lizirali opravljeno delo, pregledali pravila društva in potrdili načrt dela 
v prihodnje. V nedeljo, 25. aprila, pripravljamo dan odprtih vrat na na-
šem poligonu na Brcih in v Predalah, kjer vam bomo predstavili nekaj 
rolkarskih vragolij, potekala bo tudi mala šola rolkanja za nadebudne 
bodoče ekstremiste. Veliko pa bo tudi priložnosti za oglede filmov, raz-
stave ter druge »lastnopogonske« aktivnosti na otroškem igrišču Preda-
le in poligonu Veliki vrh. Vljudno vabljeni.

Luka Stanovnik

Odvoz kosovnih odpadkov 2010 
KS PODPEČ, PRESERJE, KAMNIK POD KRIMOM, JEZERO 7. 4. 2010

KS NOTRANJE GORICE 8. 4. 2010

KS VNANJE GORICE 12. 4. 2010

KS RAKITNA 13. 4. 2010

KS BREZOVICA 14. 4. 2010

Kosovne odpadke, pohištvo, oblazinjeno pohištvo, prepro-
ge, kopalniška oprema, najkasneje do 6.00 ure zjutraj na dan 
odvoza, vendar ne prej kot 24 ur pred odvozom zložite poleg 
posod za ostanke odpadkov oziroma na mesto, opredeljeno v 
urniku, in ga razvrstite glede na vrsto (kovine skupaj, les …). 
Morebitna vprašanja in reklamacije sprejemamo na telefonskih 
številkah 01/ 477 96 30 in 01/ 477 96 67, vsak delavnik med 
8.00 in 14.00. uro.

Gasilsko tekmovanje v Notranjih Goricah
17. aprila bo v organizaciji Komisije za mladino Gasilske zveze 

Brezovica orientacijsko tekmovanje pionirjev in mladincev, ki ga bo 
izvedlo PGD Notranje Gorice – Plešivica. Tekmovali bodo gasilci iz 
občin Brezovica, Dobrova - Polhov Gradec in Horjul. Tekmovanje 
se bo odvijalo večinoma po osamelcu Plešivica. Start bo v športnem 
parku Jama. Poti bodo vodile po celem naselju Plešivica, zato napro-
šam prebivalce naselja, da to soboto vozijo bolj previdno po cestah, 
saj bodo po njih tekali otroci. Kogar zanima, kaj vse morajo znati 
tekmovalci na progah, naj si pride pogledati po 9.00 uri, ko se bo 
tekmovanje pričelo. Pridite in spodbujajte svoje  tekmovalce. V pri-
meru slabega vremena bo tekmovanje prestavljeno na 24. 4. 2010.

Marko Alič,

za PGD Notranje Gorice - Plešivica  
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bREZOVICA, tRŽAŠKA 505, tEL: 01 365 72 77
ODPRTO: PON. - PET.: 7.00 - 18.00

CELOVŠKA 50, tEL: 01 433 51 71
PODHOD AJDOVŠČINA, TEL: 041 502 009

PODHOD MAXI MARKET tEL: 01 4776 31 20

Iz PD Podpeč - Preserje
Seminar za mentorje planinskih skupin 

Mentor planinske skupine je aktiven član planinske organizacije, ki 
mu je bil podeljen strokovni naziv Mentor planinske skupine. Uspo-
sabljanje za mentorje planinske skupine je oblika strokovnega izobra-
ževanja pedagoških delavcev s področja planinstva in ga delimo na 
osnovno in dodatno usposabljanje.

Osnovno usposabljanje za mentorje planinskih skupin

Program osnovnega usposabljanja je namenjen pridobitvi strokov-
ne usposobljenosti za vodenje planinskih skupin v planinskih društvih, 
vrtcih, osnovnih in srednjih šolah, dijaških domovih, fakultetah in 
drugih organiziranih oblikah vzgojno-izobraževalne dejavnosti. Oblika 
osnovnega usposabljanja je seminar.

Cilji usposabljanja

Mentorje planinskih skupin usposabljamo za uresničevanje nasle-
dnjih nalog:

- organiziranje in vzpodbujanje celoletne planinske dejavnosti za 
  posamezne starostne skupine v planinskih društvih,

- skrb za planinsko dejavnost v vrtcih, šolah in drugih zavodih s 
  področja vzgoje in izobraževanja v sodelovanju z vodstvi zavodov,

- priprava, izvedba in analiza vsakoletnega programa planinske 
  skupine ter posameznih oblik planinske dejavnosti,

- formalno in neformalno prenašanje lastnih poklicnih pedagoških 
  znanj na prostovoljne strokovne delavce v športu s področja  
  planinstva,

- skrb za stalno lastno dodatno usposabljanje, ki vključuje tudi 
  samoizobraževanje.

Mentor planinske skupine lahko izvaja različne oblike planinske de-
javnosti (sprehode, izlete, pohode, tabore), ki so v celoti prilagojeni 
sposobnostim članov planinske skupine, ki jo vodi in ki jih je mladin-
ski odsek, planinsko društvo ali Zavod uvrstil v svoj celoletni program 
dela. 

Program usposabljanja

Program vsebuje 62 ur vsebin iz 21 predmetov. V programu je pred-
videnih najmanj 20 ur praktičnega dela v obliki vaj, izletov in tur. 

Pogoji za udeležbo in obveznosti udeležencev

Kandidat za mentorja planinske skupine mora izpolnjevati nasle-
dnje pogoje:

- višja ali visoka izobrazba katerekoli usmeritve s pedagoško 
  smerjo (izjema študent višjega letnika ali absolvent),

- veselje do dela z mladimi v planinstvu,

- članstvo v PD

O izjemah odloča na seji z ugotovitvenim sklepom Odbor mentor-
jev planinskih skupin MK PZS. Za uspešen konec osnovnega usposa-
bljanja je potrebna aktivna udeležba ter oddaja seminarske naloge, ki 
jo mentor naloge oceni kot uspešno. Udeleženci prejmejo po konča-
nem usposabljanju potrdilo o udeležbi na usposabljanju.

Strokovni naziv 

Po oddani in uspešno ocenjeni seminarski nalogi Odbor mentor-
jev planinskih skupin MK PZS podeli udeležencu programa trajni naziv 
Mentor planinske skupine, izkaznico mentorja planinske skupine ter 
potrdilo o podeljenem strokovnem nazivu.

Dovoljenje za opravljanje dejavnosti velja za dobo treh let. Pogoj 
za obnovitev dovoljenja je predhodna aktivna udeležba na katerikoli 
obliki dodatnega usposabljanja iz programa dodatnega usposabljanja 
mentorjev planinskih skupin, ki ga je potrdil Odbor mentorjev planin-
skih skupin MK PZS.

Kdaj: 1. 8.- 8. 8. 2010

Kje: PUS Bavšica

Rok prijave: 30. 6. 2010

Prijave sprejema: PD Podpeč – Preserje (041 795 006)

Stroške izobraževanja krije PD Podpeč – Preserje.

Tečaj za vodnike PzS 
Lahke kopne ture - kategorije A

Usposabljanje za vodnika PZS A kategorije je osnovno vodništvo. 
Za gibanje se uporablja predvsem hoja, posebna tehnična znanja niso 
potrebna. Po uspešno opravljenih obveznostih lahko vodnik PZS A ka-
tegorije vodi lahke označene poti in lahke neoznačene poti.

Usposabljanje za lahke kopne ture sestavljajo sprejemni izpit in 
preizkusna tura, tečaj seminarska naloga in izpit, pripravništvo.

Sprejemni izpit in preizkusna tura

Sprejemni izpit in preizkusna tura sta začetni del usposabljanja, 
ki je namenjen preverjanju teoretičnega in praktičnega planinskega 
znanja prijavljenih kandidatov, predstavitvi pomena in dela prosto-
voljnega vodništva ter podrobnejšemu seznanjanju z vsebinami tečaja. 
Sprejemni izpit in preizkusna tura sta obvezna za vse prijavljene kandi-
date. Na preizkusni turi se preverja kondicijska pripravljenost, znanje 
iz gibanja in ustreznost opreme, ki jo uporabljajo prijavljeni kandidati. 
Za prijavo na sprejemni izpit,  preizkusno turo in tečaj morate izpolniti 
posebne prijavnice, ki jih dobite na PD Podpeč - Preserje.

Tečaj

Tečaj traja dvanajst polnih dni, strnjeno, v Planinskem učnem sre-
dišču Bavšica.



BARJANSKI

17

V okviru tečaja bodo izvedene tudi najmanj tri ture in bivak na pro-
stem. Pomemben del tečaja je tudi družabnost oziroma utrjevanje vezi 
med tečajniki in vodstvom tečaja.

Seminarska naloga in izpit

Seminarska naloga je pisna priprava na izpitno turo. Izpitna tura 
pa je praktični del izpita.

Pripravništvo

Po uspešno opravljenem izpitu postanejo kandidati pripravniki za 
vodnika PZS A kategorije. Pripravništvo lahko traja največ tri leta. V 
tem času mora pripravnik voditi najmanj pet različnih tur A kategorije. 
Vsako pripravniško turo morajo pripravniki voditi pod mentorstvom 
registriranega vodnika PZS enake ali višje kategorije vodenja. Pri men-
torstvu na petih pripravniških turah pa morata sodelovati najmanj dva 
različna registrirana vodnika PZS.

Razpisana osnovna usposabljanja za lahke kopne ture v letu 
2010

Sprejemni izpit in preizkusna tura I. izmena 15.5.-16.5.

Tečaj za A kategorijo I. izmena 26.6.-7.7.

Sprejemni izpit in preizkusna tura II. izmena 22.5.-23.5.

Tečaj za A kategorijo II. izmena 7.7.-18.7.

Prijavni pogoji:

Splošni prijavni pogoji so starost najmanj 18 let, dosežena IV. 
stopnja šolske izobrazbe (končana srednja poklicna šola), članstvo v 
PD, pet letna predhodna aktivnost v planinstvu, primerno zdravstveno 
stanje.

Posebni prijavni pogoji za A kategorijo so

Kandidati za vodnika PZS morajo biti tudi sposobni samostojnega 
gibanja na turah, ki so za kategorijo višje od tur A kategorije. Zato 
morajo kandidati za vodnika PZS A kategorije ( lahke kopne ture ) v za-
dnjih petih letih opraviti najmanj 10 različnih tur nad gozdno mejo po 
lahkih poteh in 10 različnih tur po zahtevnih in zelo zahtevnih poteh.

Rok za prijave je 10. april 2010. 

Prijavite se na tel. 041 795 006 (v večernih urah ), kjer boste dobili 
tudi vse potrebne informacije. Vabljeni.

PD Podpeč - Preserje

Tudi 41. sosedov dan (istočasno 21. pomladni) 
vse vabi k sožitju!

Praktično nemogoče je našteti vse dobre rezultate »Projek-
ta prenove naselij in izboljšanja zaupanja med vsemi ljudmi«, ki 
konstantno poteka od 1990 dalje, s pripravami vred pa se je vse 
začelo že leta 1976. Tudi zaradi elektronskih medijev je namreč 
poznan in cenjen ne le v Sloveniji, pač pa tudi v Evropi in v ZDA. 
Da so prepoznavnostne oblike najrazličnejše potrjujejo vtisi sku-
pin, ki nas obiščejo. Novomeške, na primer, spoznamo, če v sple-
tni iskalnik vpišemo: »gorjanski medvedi«.

V domačem okolju je med mnogimi partnerji v projektu, na 
pomembnem mestu seveda tudi ŠKTD Lokvanj, saj se dobro za-
vedamo, da je kvaliteta življenja v vsakem zaselku najbolj odvisna 
od vseh, ki v domačem naselju prebivamo.

Ob obilici pozitivnega je razumljiva tudi stalno prisotna nega-
tivna reakcija, ki temelji na delitvi ljudi. Negativna reakcija torej 
prenaša miselnost »visoke politike«, med ljudi v naseljih in se od-
raža v medsebojnem odtujevanju. Oboje pa dokazano uspešno 
onesnažuje medsebojne odnose in poglablja krizo. Čeprav sle-

dnje vzbuja skrb in potrjuje kratkovidnost odgovornih, to nikakor 
ni razlog za obup, pač pa lepa priložnost, da stopimo skupaj in 
sami poskrbimo za boljšo in varnejšo prihodnost nas in priho-
dnjih generacij. 

Varna prihodnost se začne z odgovornimi medsebojnimi od-
nosi. Kvaliteta teh se odraža vsepovsod. Tudi v smeteh na nepri-
mernih mestih. Urejena družba torej ne bomo dan po čistilni ak-
ciji, pač pa šele takrat, ko smeti ne bo nihče odmetaval vsepovsod 
in se bodo vedno ločevale v kontejnerjih. Smeti so seveda veliko 
manj pomembne od naših medsebojnih odnosov. So pa dobra 
prispodoba za lažje razumevanje. So kot zunanje znamenje, kot 
besede medsebojnega komuniciranja. Vsem torej želim, da bi ob 
urejanju okolja predvsem poskrbeli za ureditev medsebojnih od-
nosov. Da bi nikomur koristne delitve pospravili na smetišče zgo-
dovine in naredili čim več prostora za medsebojno razumevanje, 
zaupanje in sodelovanje v domačih družinah in med sosedi.

Ta mesec smo imeli veliko dela tudi z razpisi in občnim zbo-
rom ŠKTD Lokvanj. Glede noš koscev in grabljic, Helena (031 720 
248) in Cecilija (031 711 114) še sprejemata vaše predloge. Prav 
tako se še vedno popolnjuje tudi članstvo. Leta 2008 smo poso-
dobili pravila, tako da je član ŠKTD Lokvanj vsak, ki izpolnjuje 
tri pogoje: se strinja s pravili društva, podpiše pristopno izjavo 
in plača članarino.  O vseh podrobnostih delovanja pa vas ob-
veščamo tudi na portalu: http://ticinlokvanj.blog.siol.net  in na 
občinskem portalu.

Še naprej vas vabimo na spontana srečanja: vzpon na Sveto 
Ano (27. 2.) je odlično uspel. Prav tako tudi lansko leto vpeljana 
pešpot iz Brezovice, tretjo postno nedeljo (21. 3. ob 12. uri), na 
Žalostno goro. V soboto (27. 3.) vabimo vse, da skupaj z doma-
čimi KS očistimo zelene površine in skupne domove. Poudarek na 
urejanju naselij pa bo aprila (17. 4). Na Markovo (25. 4. ob 9.00) 
se bomo srečali sredi Vnanjih Goric in imeli istega dne tudi dan 
odprtih vrat.

Vsak osveščen naravovarstvenik svetuje, da se brez škode po-
sega v naravo preden ta ozeleni. Zato je marca skrajni čas za ure-
ditev zelenih površin. Aprila pa se skupaj lotimo motečih črnih 
točk v naših naseljih, tako da bo vsak zaselek, vsaka skupnost, 
župnija in občina ter vsem nam skupna domovina še lepša za nas 
in bolj zdrava tudi za naše zanamce.

Drago Stanovnik, v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

Glasbena inovacija Mihe Debevca
Miha Debevec je pred kratkim ustvaril inovativno skladbo na ino-

vativni harmoniki. Harmonikarski virtuoz iz Rakitne je pred kratkim 
dokončal skladbo z imenom Dinara, ki predstavlja edinstven dosežek 
v igranju na diatonično har-
moniko kot ljudsko glasbilo. 
Zahtevno skladbo je namreč 
odigral na unikatno harmoniko 
s kar 10 dodanimi basi in še ne-
katerimi drugimi inovacijami. 
Patentirano harmoniko, ki je 
edina tovrstna na svetu, je De-
bevec pred letom in pol razvil 
skupaj z inovatorjem Valenti-
nom Zupanom. “Namen sklad-
be, ki je avtorska, je, da preizku-
šam meje izvedljivega na tem, 
sicer ljudskem glasbilu. Torej, 
diatonična harmonika spada 
med ljudska glasbila, na kateri 
se ponavadi izvaja narodnoza-
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Svojo življenjsko pot je sklenil

EDVARD VELKAVRH

dolgoletni ravnatelj OŠ Brezovica

in častni občan Občine Brezovica.

Ohranili ga bomo v spoštljivem spominu.

Občina Brezovica

Svojo življenjsko pot je sklenil

CIRIL ROPRET
dolgoletni predsednik Krajevne skupnosti Brezovica

in častni občan Občine Brezovica.

Ohranili ga bomo v spoštljivem spominu.

KS Brezovica in Občina Brezovica

bavna ali ljudska glasba s preprostimi melodijami in motivi.” Debevcu 
pa je nadgrajena harmonika omogočila izvedbo zahtevne skladbe, ki jo 
je dopolnil z različnimi elementi iz različnih glasbenih žanrov. Skladbo 
že lahko poslušate na spletnem portalu Youtube, sicer pa bo dobila me-
sto tudi na novi plošči, ki bo izšla v roku enega leta. 

Orion

Naše kolišče šteje že skoraj 20 pomladi! 

Ob 20-letnici stega Ostrorogi jelena, skavti Brezovice 1 pripravlja-
mo slovesno akademijo za vse člane, starše, prijatelje in znance. Na 
oder bomo postavili vse naše talente in vam skušali pokazati Ostroro-
govo zgodovino in dogodke, ki so nas zaznamovali. Nastopile bodo vse 
starostne veje: VV, IV, PP, SKVO in tudi ZBOKSS. 

Ob tej priložnosti bomo izdali tudi zbornik, v katerem bo zaobse-
ženo drugo desetletje delovanja. Po slavnostni akademiji pa bo seveda 
sledilo tudi praznovanje, saj 20 let ni ravno mačji kašelj. Ker želimo na-
praviti skupno fotografijo vseh, ki so kdajkoli nosili brezoviško rutko, 
je prosim ne pozabi doma! 

Rezerviraj si torej čas v nedeljo, 18. aprila 2010, od 17.00 naprej. 
Prireditev bo potekala v prenovljeni dvorani kulturnega doma v Notra-
njih Goricah. 

 Ostrorogi jelen

 Radar meri hitrost na kritičnih točkah
Radar Medobčinskega redarstva sedmih barjanskih in zalednih 

občin s sedežem na Vrhniki meri hitrost voznikov na najbolj kritičnih 
točkah. To so predvsem ožja središča naselij, okolice šol in drugih 
ustanov, kjer je veliko pešcev. Na redarstvu so pojasnili, da jim namige 
za primerne lokacije daje policija, lokalna oblast, nekatere pa si izbe-
rejo tudi po lastni presoji. Sicer pa rdeči clio, v katerem je nameščen 
radar, lahko meri hitrost le na občinskih cestah, na državnih pa zgolj 
na odsekih v naseljih.

Orion

V    spomin
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Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš.
A v naših srcih ti živiš.

ZAHVALA 
Tiho se je od nas poslovil, dragi mož, oče in dedek

CIRIL ROPRET
iz Brezovice

roj. 26.3. 1928 v Velesovem

Z žalostjo v srcu smo se od njega poslovili v soboto, 6. 3. 2010 na 
pokopališču Brezovica.  
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja 
in besede tolažbe. Zahvaljujemo se Gasilski zvezi Slovenije, Gasilski zvezi 
Brezovica, ostalim gasilcem, občinski upravi in KS Brezovica, društvu up-
okojencev Brezovica, ZŠAM Dolomiti in predstavnikom ostalih društev. 
Posebna zahvala gospodu župniku Janezu Mihelčiču, pogrebni službi Pie-
ta, pevcem kvarteta Vedrina, kvarteta Zupan, pihalni godbi iz Logatca ter 
domačim gasilcem PGD Brezovica za ves trud ob svečani pogrebni sloves-
nosti. 
Iskrena hvala vsem, ki ste mu namenili besede slovesa in na številne načine 
izkazali vašo globoko žalost.  

Žena Angelca ter sinova Silvo in Metod z družinama

Ena bolest mi dušo tesni -
tega sveta hladnina;
pride noč - in vse potopi
večnosti globina...
(S. Kosovel)                                       
                 

ZAHVALA
za vedno se je poslovil

EDVARD   VELKAVRH
(1931  -  2010)

Za zadnje počivališče si je izbral Pliskovico na Krasu. Hvala vsem, ki ste ga 
spoštovali, nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in ga pospremili na zadnji 
poti. Iskrena hvala gasilcem in športnikom za častno stražo ob žari. Hvala za-
stopnikom občine z gospodom županom in Osnovne šole Brezovica z gospo 
ravnateljico. Hvala njegovim sošolcem in upokojenim kolegom. Gospema Po-
loni Raušl in Zdenki Ivančič pa se posebej zahvaljujemo za v srce segajoče po-
slovilne besede. Hvala tudi pevcem in instrumentalistom za poslovilne pesmi. 

                                                                                     Vsi njegovi

Na dan, ko sem klical si me uslišal, 
povečal si moč v moji duši...

ZAHVALA
V 83. letu starosti se je od nas poslovil 

dragi oče, brat in stari ata

LUDVIK AMBROŽIČ
iz Vnanjih Goric

Hvala vsem sorodnikom, sovaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno 
sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše. Iskrena hvala osebju Doma 
Marije in Marte v Logatcu, gospodu župniku Janezu Mihelčiču za opravljen 
obred in molitve in pogrebni službi Pieta. Še enkrat hvala vsem, ki ste ga 
obiskovali v domu in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči domači

Utihnil je Tvoj glas,                                                                      
obstalo je Tvoje srce,                                                                  
ostali so sledovi pridnih rok                                                          
in kruto spoznanje,
da se ne vrneš več.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka

FRANČIŠKA BOKAVŠKA
1941 - 2010

upokojenega tapetnika z Brezovice

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
vso podporo, cvetje, svečke, maše in izrečena sožalja. Lepo se zahvaljujemo 
gasilcem, pripadnikom SLO vojske, zdravnici Rotar - Pavličevi, osebju UKC 
nefrološkega oddelka, gospodu župniku in pogrebni službi Pieta.

                                                       Žalujoči domači

Pride čas, ko si izmučeno 
Srce želi le spati
V sen večni potovati
Ko življenje je zaključeno.

ZAHVALA
Svojo življenjsko pot je 75. letu sklenil

IVAN SOJER
Iz Vnanjih Goric

Iskrena hvala vsem, ki so kakorkoli pomagali v teh težkih trenutkih.
Njegovi 

Zahvala 
FRANČIŠEK ŽITKO

11. 10. 1929 - 11. 3. 2010
Boštjanovcov ata: Vaše življenje je gotovo zapisalo neizbrisen pečat v srca vnukov, 
ki so živeli z vami. Hvala v njihovem imenu, ker bodo v viharjih življenja mogli odpreti 
srčno skrinjico spominov in vas morda vsaj v delčku svojih dejanj posnemali.
Družino ste povezovali z vsakodnevno molitvijo ob obrokih in mnogokrat sem ujela, 
da ste vsako jutro zmolili Očenaš za srečno zadnjo uro. To nedolžno, a za vse nas tako 
pomembno željo, ste gojili vse življenje. Vaša zadnja ura je prišla sredi dopoldneva, ko 
sta z mamo gotovo še tisto jutro zmolila to molitev. Kaj je za vas srečna zadnja ura?
Vse življenje ste bili na kmetiji; domačija, dom in družina so bili za vas največja vred-
nota. Umrli ste doma, s svojimi najdražjimi ob sebi. Ti so poklicali g. župnika, ki vas je 
mazilil in pospremil na prag, kjer vas je že čakal Jezus.
Ata Francelj: Ob vaši preprostosti se je človek počutil kar majhnega in vendar vam ena-
kega in v polni meri dobrodošlega. Do vas bo ostalo spoštovanje zavednega, klenega 
kmečkega človeka, enega zadnjih tako globoko vernih, dostojnih, poštenih in delovnih 
starejših, kakršnih je na Brezovici ostala le še peščica.
Na vaši kmetiji se je spoštovalo nedeljo in ste že v soboto opravili vsa dela. Tudi vas 
smo spremili k večnemu počitku v soboto popoldan. Ko bo v nedeljo zvonilo k maši, 
bodo ljudje videli svežo gomilo in poklepetali: “O, Boštjanovcovega ata smo pa vsi 
poznali, ...” Vi, ata, pa boste, upamo, že združeni s Kristusom, ki ste ga tako vestno 
prejemali od ranih let, presrečni, da vam je prišel naproti, nase vzel vaša bremena in 
vas povabil: “Ata Francelj, prišel je čas ... vašega večnega veselja!”
Mnogi ljudje smo imeli srečo, da smo vas poznali. Ob vas je človek začutil tisto pristno 
voljo do dela, sprejemanje in zanimanje za človeka in dogodke. Radi smo posedali z 
vami na klopci pred hišo, vsaj za kratek čas. Umaknili ste se, vprašali po ljudeh, pri-
povedovali o preteklosti in zazdelo se je, da se je svet za hip le ustavil, da je - živeti - še 
lepo, da so ljudje še prijazni, da je dihati, delati ... dragocenost in velik dar od Boga. 
Nikoli niste pridigali. Hvala pa vam za vaš zgled. Ob vas sem čutila to, kar je za vaju 
dva z mamo Mici, nekoč rekla Markovcova mama: “Starejši človek, so včasih rekli - je 
pa za blagoslov pri hiši.”

                             Teta vnukov iz vaše hiše
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KOLEDAR 

27.3. 19.00 Dvorna DUOL Četrtfinale 1. državne lige v odbojki DUOL : Salonit Anhovo

27.3. 8.00 Po vsej občini Čistilna akcija »Stop divjim odlagališčem na Barju«

29.3. 17.00 Knjižnica Brezovica Velikonočna ustvarjalna delavnica

3.4. 9.00 OŠ Preserje 11. Odprto prvenstvo Občine Brezovica v namiznem tenisu

7.4. 8.00  Izlet na Geoss-Vače in zasavsko sveto goro za veterane  (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

9.4. 17.00 Ini mini Začetna in nadaljevalna šola retorike

10.4. 9.00 Ini mini Tečaj hitrega učenja

11.4 7.00  Izlet na Malenski vrh in Koprivnik (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

17.4.  8.00 Kavarna Mostiščar  Otvoritev sladolednega vrta z brezplačnim sladoledom 

17.4. 8.00 Po vsej občini Akcija »Očistimo Slovenijo v enem dnevu«

17.4. 10.00 Rakitna (pri knjižnici) Čistilna akcija Rakitne

17.4. 9.00 PŠ Jama Občinsko gasilsko tekmovanje v orientaciji

18.4.  7.00  Izlet na Goli vrh  (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

24.4.  7.00  Izlet na Porezen  (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

25.4. -2.5.    Izlet na Taurus, Turčija (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

25.4. 10.00 Poligon na Brcah Dan odprtih vrat z rolkarji

27.4. 9.00 OŠ Preserje 5. Memorial Gregorja Legiše

Poraba: 7,9l/100km, emisije CO²: 208 g/km. Slika je simbolična. Ponudba velja za omejeno količino vozil.  www.ford.si

Kam boste 
naložili 10.000 €?

FordTransit

Toliko boste prihranili z dodatno izboljšanimi 
pogoji ob nakupu ene izmed številnih iz-
vedenk Ford Transita. Zanesljivega in 
vzdržljivega Transita boste odpeljali naj-
manj s klimo, servom, ABS-om, ESP-jem, 
radiem, 6-smerno nastavljivim voznikovim 
sedežem in z garantiranimi nizkimi stroški 
vzdrževanja. Opremo in cene za vozila v 
akciji preverite na www.ford.si.


